

ERRATA

Erratum: “H i in High Gas-phase Metallicity Dwarf Galaxy WISEA J230615.06+143927.9” ([2024, RAA, 24, 015024](#))

To cite this article: Yan Guo *et al* 2024 *Res. Astron. Astrophys.* **24** 079601

View the [article online](#) for updates and enhancements.

You may also like

- [Design and calibration of a high-sensitivity and high-accuracy polarimeter based on liquid crystal variable retarders](#)
Jing Guo, De-Qing Ren, Cheng-Chao Liu et al.
- [Chaos-induced resistivity of collisionless magnetic reconnection in the presence of a guide field](#)
Meng Shang, De-Jin Wu, Ling Chen et al.
- [An investigation of a magnetic cataclysmic variable with a period of 14.1 ks](#)
Song Wang, Yu Bai, Chuan-Peng Zhang et al.



Erratum: “HI in High Gas-phase Metallicity Dwarf Galaxy WISEA J230615.06+143927.9” (2024, RAA, 24, 015024)

Yan Guo^{1,2}, C. Sengupta¹, T. C. Scott³, P. Lagos³, and Y. Luo¹

¹ Purple Mountain Observatory, Chinese Academy of Sciences, Nanjing 210023, China; sengupta.chandreyee@gmail.com

² School of Astronomy and Space Sciences, University of Science and Technology of China, Hefei 230026, China

³ Institute of Astrophysics and Space Sciences (IA Porto), Rua das Estrelas, 4150-762, Porto, Portugal

Received 2024 July 16; published 2024 July 24

In the Acknowledgments, “Y.G. acknowledges support from the National Key Research and Development Programs of China (2022SKA0130100)” should be “Y.G. acknowledges support from the National SKA Program of China (2022SKA0130100).”